
® Σήμα κατατεθέν BASF 81071625 GR 1102

Αριθμός	Παρτίδας: Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημερομηνία	Παραγωγής: Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημερομηνία	Λήξης: Ως άνω μέρος συσκευασίας

ΚΑΤΟΧΟΣ	ΕΓΚΡΙΣΗΣ	–	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΓΙΑ	ΤΗΝ	ΤΕΛΙΚΗ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	ΚΑΙ	ΣΗΜΑΝΣΗ:
BASF Ελλάς Α.Β.Ε.Ε., Λ. Μεσογείων 449, 15343 Αγία Παρασκευή, τηλ: 210 6860130, 

www.basf-agro.gr

REGALIS	10	WG
Prohexadione‑calcium	(προεξαντιόν‑κάλσιουμ)
Εναιωρηματοποιήσιμοι	κόκκοι	(WG)
Εγγυημένη	σύνθεση:	 Prohexadione-calcium 10% β/β
 Βοηθητικές ουσίες 89% β/β

Η	φυτορυθμιστική	ουσία	prohexadione‑calcium	ανήκει	στην	κατηγορία	των	
επιβραδυντών	αύξησης	(growth	retardants),

	η	οποία	παρεμβαίνει	στο	μεταβολισμό	των	γιββερελλινών.
ΦΥΛΑΞΤΕ	ΤΟ	ΚΛEΙΔΩΜΕΝΟ	ΚΑΙ	ΜΑΚΡΙΑ	ΑΠΟ	ΠΑΙΔΙΑ

Προορίζεται	μόνο	για	επαγγελματίες	χρήστες.
ΑΡ.ΕΓΚ.ΚΥΚΛ.:8196/01‑03‑2011

ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ	ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Περιεχόμενο	:		1	κιλό
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΚΑΙ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ	ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: BASF SE, Γερμανία.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ	ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: BASF SE, Γερμανία 

Regalis®



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
•	Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. 
•	Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. 
	 „Για	 να	 αποφύγετε	 κινδύνους	 για	 την	 ανθρώπινη	 υγεία	 και	 το	
περιβάλλον,	ακολουθείστε	τις	οδηγίες	χρήσης“.

ΠΡΩΤΕΣ	ΒΟΗΘΕΙΕΣ
Γενικές	πληροφορίες:		Αφαιρέστε αμέσως τα ρούχα στα οποία 
έπεσε ψεκαστικό υγρό.
Σε	περίπτωση	εισπνοής:	Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό 
αέρα και κρατήστε τον ήρεμο. Εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή αν 
είναι απαραίτητο.
Σε	 περίπτωση	 επαφής	 με	 το	 δέρμα:	 Πλυθείτε αμέσως με 
άφθονο νερό και σαπούνι.
Σε	 περίπτωση	 επαφής	 με	 τα	 μάτια:	 Ξεπλύνετε τα μάτια με 
καθαρό νερό για αρκετά λεπτα κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά 
κάτω από τρεχούμενο νερό.
Σε	 περίπτωση	 κατάποσης:	 Προκαλέστε εμετό βάζοντας 
το δάκτυλο βαθιά στο λαιμό. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. Μην 
χορηγείτε λιπαρές ουσίες, γάλα ή αλκοόλ. 
ΑΝΤΙΔΟΤΟ:	Δεν υπάρχει ειδικό.
ΓΙΑΤΡΟΙ:	 Ακολουθήστε θεραπεία ανάλογα με τα συμπτώματα. 
Χορηγήστε ενεργό άνθρακα για ιατρική χρήση.

Τηλ.	Κέντρου	Δηλητηριάσεων:	210‑77	93	777



ΜΗ	ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ	ΤΑ	ΝΕΡΑ	ΜΕ	ΤΟ	ΠΡΟΪΟΝ	Ή	ΤΗ	
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	ΤΟΥ

ΟΔΗΓΙΕΣ	 ΓΙΑ	 ΤΗΝ	 ΑΣΦΑΛΗ	 ΑΠΟΣΥΡΣΗ	 ΤΟΥ	
ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ	ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΚΑΙ	ΤΗΣ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Οι φιάλες ξεπλένονται υπο πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή 
γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε 
στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφου καταστραφούν 
προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω 
χρήσης εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.  
Καύση σε συγκεκριμένη για το σκοπό αυτό μονάδα, η οποία διαθέτει 
κατάλληλο κλίβανο αποτέφρωσης (>1100 °C για 2 δευτερόλεπτα). 
Οι άδειες συσκευασίες να μην χρησιμοποιούνται για άλλο σκοπό και 
να απορρίπτονται σε ειδικούς για αυτό το σκοπό χώρους.

ΤΡΟΠΟΣ	ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Συνιστώνται ψεκασμοί καλύψεως φυλλώματος.

ΦΑΣΜΑ	ΔΡΑΣΗΣ:
ΜΗΛΙΑ,	 ΑΧΛΑΔΙΑ:	 Για τον περιορισμό του μήκους της ετήσιας 
βλάστησης που μπορεί να επιτρέψει τη βελτίωση του αερισμού και 
φωτισμού της κόμης, της κατανομής του δυναμικού βλάστησης και 
καρποφορίας των δέντρων καθώς και τη μείωση των κλαδεμάτων. 
Κάνετε 1 ψεκασμό με δόση 250 γρ. σκευάσματος ανά στρέμμα, όταν 
η νεαρή βλάστηση έχει μήκος 5 εκ. (BBCH 31) ή 2 ψεκασμούς με 
δόση 125 γρ. σκευάσματος ανά στρέμμα: ο πρώτος, όταν η νεαρή 
βλάστηση έχει μήκος 5 εκ. και ο δεύτερος, όταν η νεαρή βλάστηση 
έχει μήκος 10 εκ. (BBCH 31και BBCH 33 αντίστοιχα)



Όγκος ψεκαστικού διαλύματος: 100 – 150 λίτρα ανά στρέμμα.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ	ΕΠΕΜΒΑΣΗ	ΠΡΙΝ	ΤΗ	ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ
Μηλιά, Αχλαδιά: 55 ημέρες.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1. Πρέπει να προστίθεται στο ψεκαστικό διάλυμα μη ιονιζόμενο 

διαβρεκτικό, π.χ. DASH HC.
2. Η εφαρμογή να γίνεται νωρίς το πρωί ή αργά το απόγευμα.
3. Δεν πρέπει να γίνεται εφαρμογή αν αναμένεται βροχή. Στην 

περίπτωση που βρέξει μέσα σε 4 ώρες από τον ψεκασμό, αυτός 
πρέπει να επαναληφθεί.

4. Για την παρασκευή του ψεκαστικού υγρού δεν πρέπει να 
χρησιμοποιείται νερό με pH μεγαλύτερο του 8,5.

ΤΡΟΠΟΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ	ΥΓΡΟΥ
Αναμιγνύουμε το σκεύασμα με λίγο νερό. Στη συνέχεια αδειάζουμε 
το μίγμα στο μισογεμισμένο με νερό βυτίο με συνεχή ανάδευση και 
απογεμίζουμε το βυτίο με νερό. 
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ
Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ	‑
ΣΥΝΘΗΚΕΣ	 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ	 –	 ΧΡΟΝΙΚΗ	 ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ	
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ	
Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον 
από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται, στην 
αρχική του κλειστή συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά 
αεριζόμενο.


